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1. Вступ 
1.1. Дані про викладача, який викладає навчальну дисципліну: 

Мілаш Вікторія Сергіївна – доктор юридичних наук, доцент, професор 

кафедри господарського права; 

режим перебування на кафедрі: у день консультацій,  

контактні телефони (службовий): 704-92-00. 

 

1.2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

Метою навчальної дисципліни «Підприємницьке право» є поглиблення 

та розширення студентами магістерського рівня знань про доктринальні та 

нормативні підходи щодо правового регулювання відносин, що виникають 

під час організації та безпосереднього провадження підприємницької 

діяльності в контексті нових умов соціально-економічного і політичного 

розвитку країни, та здійснення їх підготовки до самостійного вирішення 

професійних завдань.        

Завдання навчальної дисципліни «Підприємницьке право»:  

– вивчення і аналіз законодавства у сфері підприємницької 

діяльності, здобуття та поглиблення знань з основних питань 

підприємницького права;  

– аналіз основних категорій, що входять до термінологічної 

системи підприємницького права;  

– здійснення характеристики суб’єктів підприємницького права;  

– вивчення і аналіз проблемних аспектів правового впливу на 

сферу комерційного господарювання;  

– визначення сучасного стану та напрямків модернізації правового 

регулювання відносин, що виникають під час легалізації та безпосереднього 

здійснення підприємницької діяльності;  

– набуття навичок щодо використання отриманих знань 

у практичній діяльності та практичного застосування норм законодавства у 

сфері підприємницької діяльності (підготовка до практичної діяльності).  
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1.3. Місце навчальної дисципліни  в структурі освітньо-професійної 

програми 

Навчальна дисципліна належить до циклу навчальних дисциплін за 

вибором студента. 

Пререквізити: Для вивчення навчальної дисципліни студент повинен 

мати знання з навчальних дисциплін: «Економічна теорія», «Економіка та 

фінанси підприємства», «Економіка підприємництва», «Фінансове та 

податкове право»,  «Інвестиційне право»,  «Економічне право», 

«Корпоративне право» (вивчаються у бакалавраті); «Право та економіка».  

Постреквізити: Основні положення навчальної дисципліни мають 

застосовуватися при вивченні навчальних дисциплін: «Юридичний 

консалтинг», «Міжнародне економічне право», «Право внутрішнього ринку 

ЄС», «Корпоративне право ЄС», «Транснаціональне банкрутство», 

«Міжнародний комерційний арбітраж та медіація». 

 

1.4.  Опис навчальної дисципліни: 

– кількість кредитів ЕКТС – 5; 

– загальна кількість годин – 150 годин; 

– термін  викладання – 1 семестр, весняний.  

 

1.5. Перелік предметних компетентностей здобувача вищої освіти 

Предметні компетентності здобувача вищої освіти, сформовані  в 

результаті освоєння навчальної дисципліни:  

ПК – 1.  Знання сучасних теоретичних підходів до визначення предмету 

підприємницького права. 

 ПК – 2. Уміння пояснювати природу і зміст відносин, що виникають у 

процесі організації та провадження підприємницької діяльності, та 

здійснювати їх відмежування від суміжних видів відносин. 

ПК – 3. Знання основних та додаткових джерел підприємницького 
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права, розуміння їх природи та основних тенденцій розвитку в сучасних 

умовах. 

ПК – 4. Уміння правильно користуватися категоріально-понятійним 

апаратом підприємницького права та порівнювати суміжно-галузеві терміни.  

ПК – 5.  Знання проблематики співвідношення та балансу приватних і 

публічних інтересів у підприємницькому праві.  

ПК – 6. Уміння орієнтуватися в теоретичних проблемах 

підприємницького права за сучасних умов та аналізувати наявні 

доктринальні підходи щодо їх вирішення. 

 ПК – 7. Уміння критично оцінювати доктринальні підходи щодо 

різних аспектів розвитку та перспектив вдосконалення правовідносин у сфері 

комерційного господарювання, дискутувати та обґрунтовувати власну точку 

зору.  

ПК – 8. Знання сучасних тенденції розвитку законодавства у сфері 

підприємницької діяльності. 

ПК – 9. Уміння самостійно виявляти та аналізувати проблемні аспекти 

(дисфункції) законодавчого регулювання підприємницьких відносин. 

ПК – 10.  Уміння оперувати положеннями чинного законодавства при 

вирішенні проблемних питань, що виникають під час організації та 

безпосереднього здійснення підприємницької діяльності, та складати проекти 

відповідних юридичних документів. 

ПК – 11.  Знання сучасних проблем правового статусу суб’єктів 

підприємницького права, а також форм і меж їхньої участі у господарському 

обороті.  

ПК – 12. Знання форм прояву свободи комерційного господарювання, а 

також заборон і обмежень щодо його здійснення. 

ПК – 13. Знання теоретичних та практичних питань створення та 

функціонування комерційних підприємств. 

ПК – 14. Знання структури, особливостей та проблемних питань 

правового режиму майна суб’єктів  підприємницької діяльності.  
 



7 

ПК – 15. Здатність до критичного осмислення проблематики правового 

регулювання договірних відносин у сфері підприємницької діяльності. 

ПК – 16. Здатність до критичного осмислення питань відповідальності 

у сфері підприємницької діяльності. 

ПК – 17.  Здатність до критичного осмислення проблематики 

державного регулювання підприємницької діяльності. 

ПК – 18. Здатність до критичного осмислення практики 

саморегулювання у сфері підприємницької діяльності. 

ПК – 19. Уміння виявляти проблемні аспекти правового регулювання 

підприємницької діяльності та формулювати власну позицію щодо шляхів їх 

вирішення. 

ПК – 20. Уміння опрацьовувати дискусійні питання підприємницького 

права та ефективно проводити науковий пошук. 

 

1.6. Перелік результатів навчання здобувача вищої освіти 

У результаті засвоєння навчальної дисципліни здобувач вищої освіти 

повинен демонструвати такі результати навчання: 

РНС НД – 1.1. Проаналізувати сучасні теоретичні підходи до 

визначення предмету підприємницького права, а також аргументувати власну 

точку зору. 

РНС НД – 1.2. Пояснити природу і зміст відносин, що виникають у 

процесі організації та провадження підприємницької діяльності, та 

здійснювати їх відмежування від суміжних видів відносин. 

РНС НД – 1.3. Застосовувати знання джерел підприємницького права, 

їх природи та основних тенденцій розвитку в сучасних умовах економічного 

розвитку. 

РНС НД – 1.4. Вільно оперувати категоріально-понятійним апаратом 

підприємницького права. 

РНС НД – 1.5. Здатність продемонструвати знання проблематики 

балансу приватних і публічних інтересів у підприємницькому праві, а також 
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аргументувати власну точку зору. 

РНС НД – 1.6.  Здатність орієнтуватися в сучасній проблематиці 

підприємницького права та аналізувати наявні доктринальні підходи. 

РНС НД – 1.7. Здатність дискутувати та аргументувати власну думку 

з актуальних питань підприємницького права.  

РНС НД – 1.8. Пояснити форми прояву свободи комерційного 

господарювання та наявні заборони і обмеження щодо його здійснення. 

РНС НД – 1.9.  Здатність продемонструвати знання сучасних тенденції 

розвитку законодавства у сфері підприємницької діяльності. 

РНС НД – 2.1. Пояснити сучасні підходи щодо перспектив розвитку 

підприємницьких правовідносин, формулювати та обґрунтовувати власну 

точку зору. 

РНС НД – 2.2. Здатність продемонструвати знання сучасних проблем 

правового статусу суб’єктів підприємницького права, а також форм і меж 

їхньої участі у господарському обороті. 

РНС НД – 2.3. Проаналізувати теоретичні і практичні питання 

створення і функціонування комерційних підприємств. 

РНС НД – 2.4. Визначити та пояснити особливості правового режиму 

майна фізичної особи - підприємця та комерційних підприємств. 

РНС НД – 2.5. Проаналізувати проблематику правового регулювання 

договірних відносин у сфері підприємницької діяльності. 

РНС НД – 2.6. Визначити правові засади відповідальності суб’єктів  

підприємницької діяльності. 

РНС НД – 2.7. Виявити і критично аналізувати проблемні аспекти 

(дисфункції) законодавчого регулювання підприємницьких відносин  та 

надавати пропозиції щодо їх усунення. 

РНС НД – 2.8. Практично використовувати положення чинного 

законодавства в сфері підприємницької діяльності при самостійному 

вирішенні професійних завдань та підготовці проектів відповідних 

юридичних документів. 
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РНС НД – 2.9. Пояснити застосування засобів державного регулювання 

підприємницької діяльності. 

РНС НД – 2.10. Розробити пропозиції щодо вдосконалення змісту та 

форм саморегулювання у сфері підприємницької діяльності. 

РНС НД – 2.11. Виділити проблемні аспекти правового регулювання 

підприємницької діяльності, послідовно їх досліджувати та формулювати 

власну позицію щодо шляхів їх вирішення.  

 

2. Анотація програми та основні модулі  навчальної дисципліни 

2.1. Анотація програми навчальної дисципліни 

Модуль 1. Теоретико-правові основи підприємницького права 

Розкриваються зміст та кваліфікаційні ознаки підприємницької 

діяльності. Аналізується співвідношення підприємницької діяльності та 

економічних операцій комерційного характеру. Досліджуються поняття та 

види підприємницьких відносин, заборони та обмеження на здійснення 

підприємницької діяльності. Визначаються джерела підприємницького права. 

Розкриваються принципи підприємницької діяльності та принципи її 

правового регулювання. Аналізується законодавство у сфері 

підприємницької діяльності та напрями його модернізації. Розкриваються 

базові положення про суб’єктів підприємницького права. Дається загальна 

характеристика суб’єктів підприємницького права України. Вивчаються 

господарська правосуб’єктність, господарська компетенція та організаційно-

господарські повноваження суб’єктів підприємницького права. Аналізується 

співвідношення категорій «корпоративні права», «організаційно-господарські 

повноваження», «організаційно-установчі повноваження».  Досліджуються 

поняття та правовий статус суб’єктів професійного ринкового 

саморегулювання, суб’єктів комерційного господарювання, фізичної особи - 

суб’єкта підприємницької діяльності. Аналізується підприємство як базова 

організаційно-правова форма підприємницької діяльності в Україні. 

Розкриваються організаційно-правові засади корпоративного 
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господарювання в Україні. Визначаються поняття та види: корпоративних 

підприємств в Україні, господарських товариств як суб’єктів 

підприємницької діяльності, відокремлених підрозділів господарських 

організацій. Характеризується поняття та правовий статус споживача.  

Модуль 2. Теоретико-правові основи організації та здійснення 

підприємницької діяльності 

Аналізується процес створення господарських організацій як суб’єктів 

підприємницької діяльності. Визначаються обмеження прав на заснування 

господарських організацій. Досліджуються порядок формування статутного 

(складеного) капіталу господарської організації; державна реєстрація 

юридичних осіб та фізичних осіб як суб’єктів підприємницької діяльності; 

порядок створення на території України відокремлених підрозділів суб’єктів 

господарювання України та іноземних юридичних осіб. Розглядаються 

установчі документи господарських організацій: поняття, види та порядок 

прийняття, вимоги  до оформлення та внесення змін, підстави для визнання 

недійсними. Аналізуються питання управління господарською організацією 

та види органів управління: поняття прибутку та порядок його використання; 

дозвільна система та дерегуляція у сфері підприємницької діяльності; 

ліцензування окремих видів підприємницької діяльності. Вивчається 

відповідальність за правопорушення у сфері підприємницької діяльності, 

зокрема наслідки здійснення підприємницької діяльності без державної 

реєстрації, забороненої діяльності тощо, межі господарсько-правової 

відповідальності суб’єктів підприємницької діяльності, склад збитків за 

правопорушення у сфері комерційного господарювання. Аналізується 

поняття та порядок застосування: оперативно-господарських санкцій у сфері 

підприємницької діяльності; штрафних санкцій у сфері комерційного 

господарювання; адміністративно-господарських санкцій за порушення 

правил здійснення підприємницької діяльності. Вивчаються договірні 

підвалини підприємницької діяльності в Україні: поняття та види 

підприємницького договору; істотні умови підприємницьких договорів. 
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Аналізується поняття та специфіка захисного застереження як умови 

підприємницьких договорів. Розкриваються поняття та види переддоговірних 

угод у сфері комерційного господарювання; додатки та додаткові угоди у 

сфері комерційного господарювання. Досліджуються поняття та правове 

значення: публічного договору (договору з публічною офертою); договору 

приєднання у сфері підприємницької діяльності; генерального договору у 

сфері підприємницької діяльності; загальний порядок укладення 

підприємницьких договорів. Особлива увага приділяється використанню 

конкурентних засад під час укладення підприємницьких договорів через 

мережу Інтернет. Вивчається питання представницьких повноважень на 

укладення підприємницьких договорів від імені господарських організацій. 

Аналізуються форма підприємницького договору;  нотаріальне посвідчення 

підприємницьких договорів; порядок зміни та розірвання підприємницьких 

договорів; наслідки істотного порушення господарського договору; визнання 

підприємницького договору недійсним.  

 

2.2. Основні  модулі  навчальної дисципліни 
№  

 
Кількість 
кредитів 

ЄКТС 

Всього 
годин 

Аудиторні заняття 
(контактні) 

Самостійн
а робота 
студентів Лекції Практичні 

заняття 
Інші види 
занять∗∗ 

1 Модуль 1. 
Теоретико-

правові основи 
підприємни- 
цького права. 

 

2,5 75 8 16  51 

2 Модуль 2. 
Теоретико-

правові основи 
організації та 

здійснення 
підприємницьк
ої діяльності. 

 

2,5 75 8 14  53 

Разом  5 150 16 30  104 

∗ вказуються інші види аудиторних занять здобувача вищої освіти, якщо вони    
використовуються при вивченні навчальної дисципліни – кейс – стадії, групові проекти, 
колоквіум та ін.  
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3. Вимоги викладача 

При вивченні навчальної дисципліни «Підприємницьке право» 

студенти повинні: 

– регулярно відвідувати заняття (лекції та практичні заняття);  

– брати активну участь на практичних заняттях; 

– своєчасно та якісно виконувати завдання, передбачені 

навчальним планом і програмами;   

– бути дисциплінованими і організованими, дотримуватися норм 

академічної поведінки та етики тощо.  

 
4. Контрольні заходи результатів навчання 

Контроль знань у рамках навчальної дисципліни «Підприємницьке 

право» здійснюється з урахуванням бально-рейтингової системи. 

 

4.1. Розподіл балів між формами організації освітнього процесу і 

видами контрольних заходів 

лекції – 0 балів; 

практичні заняття  – 50 балів; 

колоквіуми – 40 балів; 

самостійна робота студентів – 10 балів. 

Підсумкова оцінка знань: 100 балів. 
Поточний контроль Самостійна 

робота 
студентів 

 
 

Підсумкова 
оцінка 
знань 

 
 

Практичні заняття Колоквіуми 

Модуль № 1 Модуль № 2 Колоквіум 
№ 1 

Колоквіум 
№ 2 

max 25 max 25 
 

max 20 max 20 max 10 max 100 

 
Формою підсумкового контролю знань студентів із навчальної 

дисципліни є залік, що виставляється на основі результатів поточного 

контролю та виконання завдань самостійної роботи. Мінімальна кількість 
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балів, за якої студент отримує залік, становить 60 балів. 

 

4.2. Шкала підсумкової оцінки знань студентів 

Підсумкова оцінка з навчальної дисципліни виставляється в залікову 

книжку відповідно до такої шкали: 

Оцінка 
за шкалою 

ECTS 
Визначення 

Оцінка 
за національ-
ною шкалою 

Оцінка 
за 100- 

бальною 
шкалою, що 
використову

-ється в 
НЮУ 

А Відмінно – відмінне виконання, лише з 
незначною кількістю помилок 

Зараховано 

90 – 100 

В Дуже добре – вище середнього рівня з 
кількома помилками 80 – 89 

С Добре – у цілому правильна робота з 
певною кількістю незначних помилок 75 – 79 

D Задовільно – непогано, але зі значною 
кількістю недоліків 70 – 74 

Е Достатньо – виконання задовольняє 
мінімальні критерії 60 – 69 

FX Незадовільно – потрібно попрацювати 
перед тим, як перескладати 

Не зараховано 

35 – 59 

F Незадовільно – необхідна серйозна 
подальша робота, обов’язковий 
повторний курс 

0 – 34 

 

 

4.3. Методи педагогічного контролю 

Традиційні методи: індивідуальне опитування.  

Методи самоконтролю: самооцінка студента за питаннями для 

самоконтролю.  

5. Самостійна робота, показники академічної активності та 

додаткових освітніх досягнень студентів 

Самостійна робота студентів – це форма організації освітнього 

процесу, що охоплює різноманітні види індивідуальної і колективної 

навчальної діяльності, яка здійснюється під час аудиторних або 

позааудиторних занять під загальним чи безпосереднім керівництвом 
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викладача. 

Формами самостійної роботи, показниками академічної активності та 

додаткових освітніх досягнень студентів є: 

– доопрацювання матеріалів лекції; 

– робота в інформаційних мережах; 

– підготовка та публікація наукових статей, тез тощо; 

– інші здобутки, підтверджені документально (грамотами, 

дипломами тощо); 

– відвідування навчальних занять. 

6. Інформаційне забезпечення самостійної роботи студентів 
Нормативно-правові акти 

Конституція України від 28.06.1996 р. Відомості Верховної Ради 

України. 1996. № 30. Ст. 141. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80 (дата 

звернення: 03.09.2019). 

Господарський кодекс України від 16.01.2003 р. Відомості Верховної 

Ради України. 2003. № 18, № 19-20, № 21-22. Ст. 144. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-15 (дата звернення: 03.09.2019). 

Цивільний кодекс України від 16.01.2003 р. Відомості Верховної Ради 

України. 2003. №№ 40-44. Ст. 356. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/435-15 (дата звернення: 03.09.2019). 

Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і 

соціального розвитку України: Закон України від 23.03.2000 р. Відомості 

Верховної Ради України. 2000.  № 25. Ст. 195. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1602-14 (дата звернення: 03.09.2019). 

Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців 

та громадських формувань: Закон України від 15 травня 2003 р. (у ред. ЗУ від 

26 листопада 2015 р.) Відомості Верховної Ради України. 2016. № 2.  Ст. 17. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/755-15 (дата звернення: 03.09.2019). 

Про ліцензування видів господарської діяльності: Закон України від 2 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-15
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/435-15
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1602-14
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/835-19/paran6%23n6
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/755-15
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березня 2015 р. Відомості Верховної Ради України.  2015. № 23. Ст. 158. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/222-19 (дата звернення: 03.09.2019). 

Про стандартизацію: Закон України від 5 червня 2014 р. Відомості 

Верховної Ради України. 2014. № 31. Ст. 1058. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1315-18 (дата звернення: 03.09.2019). 

Про технічні регламенти та оцінку відповідності: Закон України від 15 

січня 2015 р. Відомості Верховної Ради України. 2015. № 14. Ст. 96. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/124-19 (дата звернення: 03.09.2019). 

Про ціни і ціноутворення: Закон України від 21 червня 2012 р.  

Відомості Верховної Ради України. 2013.  № 19-20.  Ст. 190. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5007-17 (дата звернення: 03.09.2019). 

 Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності: Закон 

України від 6 вересня 2005 р. Відомості Верховної Ради України. 2005 № 48. 

Ст. 483. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2806-15 (дата звернення: 

03.09.2019). 

 Про господарські товариства: Закон України від 19 вересні 1991 р.  

Відомості Верховної Ради України. 1991. № 49. Ст. 682. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1576-12 (Закон втратив чинність у 

частині, що стосується товариств з обмеженою відповідальністю та 

товариств з додатковою відповідальністю на підставі Закону № 2275-

VIII від 06.02.2018)  

Про акціонерні товариства: Закон України від 17 вересня 2008 р.  

Відомості Верховної Ради України. 2008.  № 50-51. Ст. 384. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/514-17 (дата звернення: 03.09.2019). 

Про товариства з обмеженою та додатковою відповідальністю: Закон 

України від 6 лютого 2018 р. Відомості Верховної Ради. 2018. № 13. Ст. 69. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2275-19 (дата звернення: 03.09.2019). 

 Про кооперацію: Закон України від 10 липня  2003 р. Відомості 

Верховної Ради України. 2004. № 5. Ст. 35. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1087-15 (дата звернення: 03.09.2019). 
 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/222-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1315-18
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/124-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5007-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2806-15
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1576-12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2275-19%23n386
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2275-19%23n386
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/514-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2275-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1087-15
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 Про холдингові компанії в Україні: Закон України від 15 березня 2006 

р. Відомості Верховної Ради України. 2006. № 34. Ст. 291. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3528-15 (дата звернення: 03.09.2019). 

 Про управління об'єктами державної власності: Закон України від 21 

вересня 2006 р. Відомості Верховної Ради України.  2006. № 46. Ст. 456. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/185-16 (дата звернення: 03.09.2019). 

 Про місцеве самоврядування в Україні: Закон України від 21 травня 

1997 р. Відомості Верховної Ради України. 1997.  № 24.  Ст. 170. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/280/97-%D0%B2%D1%80 (дата звернення: 

03.09.2019). 

 Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності: 

Закон України  від 3 березня 1998 р.  Відомості Верховної Ради України.  

1998.  № 34.  Ст. 228. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/147/98-

%D0%B2%D1%80 (дата звернення: 03.09.2019). 

Про співробітництво територіальних громад: Закон України від 17 

червня 2014 р.  Відомості Верховної Ради.  2014.  № 34.  Ст. 1167. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1508-18 (дата звернення: 03.09.2019). 

 Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в 

Україні: Закон України від 12 липня 2001 р. Відомості Верховної Ради 

України. 2001. № 47. Ст. 251. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2658-

14 (дата звернення: 03.09.2019). 

 Про приватизацію державного майна: Закон України від 04.03.1992 (в 

ред. ЗУ від 19 лютого 1997 р.)  Відомості Верховної Ради України.  1997.  № 

17.  Ст. 122. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2269-19 (дата звернення: 

03.09.2019). (дата звернення: 03.09.2019). 

 Про оренду державного та комунального майна: Закон України від 10 

квітня 1992 р. (в ред. ЗУ від 14 березня 1995 р.) Відомості Верховної Ради 

України. 1995. № 15. Ст. 99. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2269-12 

(дата звернення: 03.09.2019). 

 Про державно-приватне партнерство: Закон України від 1 липня 2010 
 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3528-15
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/185-16
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/280/97-%D0%B2%D1%80
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/147/98-%D0%B2%D1%80
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/147/98-%D0%B2%D1%80
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1508-18
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2658-14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2658-14
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/89/97-%D0%B2%D1%80
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2269-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2269-12
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р.  Відомості Верховної Ради України.  2010.  № 40.  Ст. 524. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2404-17 (дата звернення: 03.09.2019). 

Про концесії: Закон України від 16 липня 1999 р. Відомості Верховної 

Ради України. 1999. № 41. Ст. 372. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/997-14 (дата звернення: 03.09.2019). 

 Про угоди про розподіл продукції: Закон України від 14 вересня 1999 

р. Відомості Верховної Ради України. 1999. № 44. Ст. 391. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1039-14 (дата звернення: 03.09.2019). 

Підручники, навчальні посібники, монографії, статті тощо 

Велика українська юридична енциклопедія: у 20-ти т. Т. 15: 

Господарське право / редкол.: В. А. Устименко та ін.; Нац. Акад. прав. наук 

України; Інститут держави і права ім. В. М. Корецького НАН України; Нац. 

юрид. ун-т ім. Ярослава Мудрого.  Харків: Право, 2019.  784 с. 

Вінник О. М. Господарське право: навч. посіб. 2-ге вид., змін. та допов.  

Київ: Правова єдність, 2009.  766 с. 

Віхров О. П. Господарське право: навч. посіб. Київ: Видавничий Дім 

«Слово», 2006.  344 с. 

Віхров О. П. Організаційно-господарські правовідносини: монографія.  

Київ: Видавничий дім «Слово», 2008.  512 с. 

Галузева економічна політика держави: проблеми правового 

забезпечення: колективна монографія / за наук. ред. Д. В. Задихайла. Харків: 

Юрайт, 2013. 520 с. 

Господарське право:  підручник / Д. В. Задихайло, В. М. Пашков,  Р.П. 

Бойчук та ін. / За заг. ред. Д. В. Задихайла, В. М. Пашкова. Харків: Право, 

2012.   696 с. 

Господарське право України: навч. посіб.: у 2-х ч. Ч. 1.  / За заг. ред.:  

О. П. Гетьманець, Ю. М. Жорнокуй, О. М. Шуміло. Київ.: Хай-Тек Прес, 

2013.  386 с. 

Господарське право України: навч. посіб.: у 2 ч. / За ред.: О. П. 

Гетьманець, Ю. М. Жорнокуй, О. М. Шуміло.  Київ: Хай-Тек Прес, 2013.  Ч. 
 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2404-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/997-14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1039-14
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2.  400 с. 

 Господарське право України: підручник: у 2-х ч. Ч. 2. / О. Б.  Андрєєва,  

О. П. Гетьманець, І. І. Гришина.  Харків: ХНУВС, 2014. 368 с. 

Господарське право України: підручник: у 2-х ч. Ч. 1. / О. Б. Андрєєва, 
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